Nome del premio: Ottava edizione del Premio letterario Nazionale “Enrico Trione – Una fiaba per la montagna”

Edizione dedicata al tema: le Torri e i castelli.

Scadenza iscrizione: 15 luglio 2009

Organizzazione: Associazione Culturale ‘L Peilacan; Comune di Pont Canavese; Comunità Montana Valli Orco e Soana, Ente Parco Nazionale Gran Paradiso.
Indirizzo: Via Caviglione 15 – 10085 Pont Canavese (To)

Email: info@unafiabaperlamontagna.it

Telefono: 3481474530 – Michele Nastro

Sito internet: www.unafiabaperlamontagna.it

Sezioni: Italiano, Piemontese, Francoprovenzale, Giovanile

Lunghezza opere ammesse: indicativamente 4 cartelle dattiloscritte composte da 30 righe per cartella con 60 battute per riga.
Numero copie da spedire: una (allegare una copia elettronica in formato Word per Windows) e una dichiarazione di autenticità come da indicazioni presenti sul bando integrale consultabile al sito: http://www.unafiabaperlamontagna.it/
Quota di adesione: 20 Euro.

Premi: 200 Euro ai primi classificati delle varie sezioni più piatto artistico in rame ai primi tre classificati. Ai premiati sarà consegnata anche una copia del nuovo volume “Una fiaba per la montagna” che sarà realizzato, a spese dell’associazione, con una selezione delle fiabe pervenute.

Premio Scrivi una fiaba diverrà un cartone animato: Una delle fiabe pervenute, a discrezione della Giuria, sarà utilizzata per la realizzazione di un cartone animato che sarà visibile sul sito.

Premiazione: dicembre 2009

Notizie sul risultati: Lettera ai premiati; sul sito dell’associazione, sui giornali locali e altri media regionali. I risultati saranno pubblicati anche sul sito del Club degli autori al seguente indirizzo: http://www.concorsiletterari.it/i-risultati-dei-concorsi-del-club
Giuria: Presidente professor Giovanni Tesio; Presidente Onorario professor Angelo Paviolo

Patrocini e collaborazioni: Regione Piemonte; Provincia di Torino; Città di Torino; Comunità Montana Valli Orco e Soana; Comune di Pont Canavese; Comune di Locana; Comune di Ceresole Reale; Federparchi; Ente Parco Nazionale Gran Paradiso, Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti; Lions Club Alto Canavese; Club degli autori.

Note: Il premio è dedicato alla fiaba di montagna. È lasciata piena libertà di scelta ai concorrenti purché le composizioni si attengano alle due essenziali caratteristiche dettate dal regolamento: che si tratti di fiabe e che esse siano legate alla montagna.
Il premio, dal 2006 è diventato anche il premio letterario del Parco Nazionale Gran Paradiso.
Personaggi che hanno fornito un loro contributo nelle varie edizioni:

Gli scrittori Mario Rigoni Stern e Nuto Revelli; le medaglie d’oro olimpiche piemontesi Livio Berruti, Piero Gros, Stefania Belmondo, Daniela Ceccarelli; l’artista internazionale Ugo Nespolo.

