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SALOTTO LETTERARIO NUOVA PEN(N)ISOLA – SAN MARCO
PREMIO INTERNAZIONALE LETTERARIO
“CARLO BO – GIOVANNI DESCALZO” – Edizione  2023
CITTA’ DI SESTRI LEVANTE 
SEZIONI  CON CONTRIBUTO 
Sezione A – Poesia inedita
Inviare online, in formato word, da una a tre liriche in due file in allegato: il primo anonimo con il solo testo, il secondo con indicati in calce i dati anagrafici e di riferimento. Nome e cognome, data di nascita, indirizzo completo di CAP, numero telefonico, e-mail e firma dell’autore.
Sezione B – Raccolta di versi inedita
Inviare online, in formato word, una raccolta inedita di poesie (da un minimo di 15 ad un massimo di  20 liriche) in due file in allegato: il primo anonimo con il solo testo delle poesie e il loro elenco, il secondo con indicati in calce i dati anagrafici e di riferimento. Nome e cognome, data di nascita, indirizzo completo di CAP, numero telefonico, e-mail e firma dell’autore.
Sezione C - Racconto a tema libero  
Inviare online, in formato word, un racconto edito o inedito a tema libero (lunghezza massima dieci cartelle – 40.000 battute) in due file in allegato: il primo anonimo con il solo testo, il secondo con indicati in calce i dati anagrafici e di riferimento. Nome e cognome, data di nascita, indirizzo completo di CAP, numero telefonico, e-mail e firma dell’autore.

Sezione D – Romanzo edito  

Inviare in tre copie un romanzo edito in formato cartaceo al seguente indirizzo: Casella Postale n.2 – Poste di Riva Trigoso (GE) – Cap 16039   Sono accettati anche i romanzi in formato digitale ( e- book) da inviare al seguente indirizzo mail: ambry-90@hotmail.it 
Inviare on line, in formato word, un file in allegato con i dati anagrafici e di riferimento. Nome e cognome, data di nascita, indirizzo completo di CAP, numero telefonico, e-mail e firma dell’autore.
NB: - Se possibile inviare anche una copia del romanzo in formato digitale.
SEZIONI SPECIALI   (con contributo)
Sezione E – DEDICATA a Carlo BO - Saggio critico-letterario sulla poesia del Novecento
Inviare in tre copie un saggio edito inferiore alle 100 pagine in formato cartaceo al seguente indirizzo:: Casella Postale n.2 – Poste di Riva Trigoso (GE) – Cap 16039    Inviare inoltre on line, in formato word, un file in allegato con i dati anagrafici e di riferimento. Nome e cognome, data di nascita, indirizzo completo di CAP, numero telefonico, e-mail e firma dell’autore.
NB: Se possibile inviare anche una copia del saggio in formato digitale.

Sezione F - DEDICATA a Giovanni DESCALZO – Scritto creativo (Racconto o poesia ) che abbia come tema: “Il mare”oppure saggio critico su di un autore che nelle sue opere abbia trattato soprattutto il tema del mare  
Inviare online, in formato word, uno scritto creativo ( racconto edito o inedito oppure poesia ) che abbia come tema il mare (lunghezza massima per il racconto dieci cartelle – 40.000 battute) oppure un saggio critico su di un autore che abbia trattato soprattutto il tema del mare, in due file in allegato : il primo anonimo con il solo testo, il secondo   con indicati in calce i dati anagrafici e di riferimento. Nome e cognome, data di nascita, indirizzo completo di CAP, numero telefonico, e-mail e firma dell’autore
SEZIONI  GRATUITE 

Sezione G – Poesia edita o inedita nelle parlate dialettali liguri
Inviare online, in formato word,  da una a tre liriche, con traduzione in italiano e l’indicazione della zona ligure a cui appartiene il dialetto utilizzato. I testi dovranno pervenire in due file in allegato.   Il primo anonimo con il solo testo e la traduzione in italiano, il secondo con indicati in calce i dati anagrafici e di riferimento. Nome e cognome, data di nascita, indirizzo completo di CAP, numero telefonico, e-mail e firma dell’autore. 

Sezione H – Poesia o racconto inedito giovani (di età inferiore ai 18 anni compiuti)
Inviare online, in formato word, da una a tre liriche o racconto in due file in allegato: il primo anonimo con il solo testo, il secondo con indicati in calce i dati anagrafici e di riferimento. Nome e cognome, data di nascita, indirizzo completo di CAP, numero telefonico, e-mail e firma (per consenso alla partecipazione) di un genitore.

REGOLAMENTO
I primi classificati di ogni sezione del concorso 2022 non potranno partecipare nella stessa sezione per questo bando di concorso. 
Tutte le opere delle sezioni A-B-C-F-G-H, che sono in versione digitale (oltre che la eventuale versione digitale delle sezioni D e E), dovranno essere inviate alla seguente email                   ambry-90@hotmail.it   entro il 31 maggio  2023.
Le opere delle sezioni D ed E (romanzi editi e saggi letterari editi) dovranno essere spediti al seguente indirizzo: Casella Postale n.2 – Poste di Riva Trigoso (GE) – CAP 16039.
Il contributo richiesto per spese organizzative, per le sezioni A, B, C, D, E, F è fissato in euro 20,00 per ogni Sezione, da inviare tramite bonifico bancario BANCA INTESA  IBAN   IT95R0306932230100000063792  intestato a Nuova Pen(n)isola-San Marco – Sestri Levante .
                                                                                                                                                          Dovranno inoltre essere inviate online all’email ambry-90@hotmail.it due file contenenti:
1) -copia della ricevuta dell’avvenuto bonifico di euro 20,00 per ogni sezione a cui si partecipa. (E’ possibile partecipare a più sezioni, versando la relativa quota, anche cumulativa).
2) - una dichiarazione con firma originale in cui l’autore afferma, sotto la sua responsabilità, che l’opera presentata è di sua esclusiva produzione ed il consenso al trattamento dei dati personali e ai soli fini del Premio in base al Decreto Legislativo 196/2003.
Le copie dei romanzi e saggi letterari inviate non saranno restituiti. 
Ai vincitori di ogni sezione verrà comunicato l’esito del concorso con e-mail o telefonicamente. 
Tutti i premi dovranno essere ritirati personalmente dai vincitori o da loro rappresentanti con delega scritta. I premi non ritirati non saranno inviati a domicilio.
La Giuria del Premio è costituita da Massimo Bacigalupo (Presidente), Donatella Bisutti, Francesco Brunetti, Valeria Corciolani, Ivan Fedeli, Caterina Lerici, Danila Olivieri, Roberto Pettinaroli, Daniela Pizzagalli, Francesco Dario Rossi. Segretaria del Premio è Ambra Trabucco. L’operato e i giudizi della Giuria sono insindacabili e inappellabili.
La premiazione avverrà nel mese di settembre a Sestri Levante, la data verrà comunicata tempestivamente non appena definita. 

I premi consisteranno in: 
· Euro 300 per i primi classificati per le Sezioni A – B – C - D
· Targa Carlo BO al vincitore della Sezione E
· Targa Giovanni Descalzo al vincitore della Sezione F
· Medaglia grande d’argento per i primi classificati delle Sezioni G;
· Targa e pergamena per i secondi e terzi classificati di ogni Sezione
· Targhe per gli autori segnalati dalla Giuria per merito e per i vincitori della sezione H 
Il Presidente del Salotto Letterario San Marco             Il Sindaco di Sestri Levante

                      Danila Olivieri                                                       Pietro Gianelli 
PS: Per informazioni rivolgersi 
al seguente recapito telefonico 3482454470 (Danila Olivieri)
e ad Ambra Trabucco: ambry-90@hotmail.it
