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	“A.I.D.A. Concorso letterario 2010” -  IX edizione

REGOLAMENTO

SCADENZA CONCORSO: 31 luglio 2010 
farà fede il timbro postale


Il concorso é gratuito e riservato esclusivamente a donne .


Sono previsti due gruppi e due sezioni: 

Gruppo 1: autrici aventi meno di 18 anni di età alla data di chiusura del concorso.

Gruppo 2: autrici aventi più di 18 anni di età alla data di chiusura del concorso.
Sezione A   PROSA   Si partecipa inviando un racconto inedito e mai premiato in altri concorsi trattante un argomento di carattere sociale ed avente come protagonista una figura femminile. Lunghezza del racconto da 2 a 4 cartelle, ricordando che a una cartella orientativamente corrispondono 30 righe per 60 battute, per un totale di 1800 battute a cartella.
Sezione B  POESIA   Si partecipa con massimo di due poesie inedite e mai premiate in altri concorsi, a tema libero, aventi un massimo di 35 versi ciascuna.
N.B. Sia le prose che le poesie potranno venir presentate in qualsiasi lingua o dialetto, 
purché accompagnate dalla traduzione in italiano.

Ogni concorrente dovrà presentare le proprie opere dattiloscritte in cinque (5) copie contrassegnate solo da un motto o una sigla ben visibile, più il gruppo di appartenenza e la sezione a cui intende partecipare. 

Unirà quindi agli elaborati una busta chiusa contenente: la sigla o motto scelto, nome, cognome, indirizzo completo, numero telefonico ed e-mail, data di nascita, firma, una breve biografia e la dichiarazione che il lavoro è inedito e mai premiato.
Gli elaborati vanno spediti per posta all’indirizzo:    Associazione A.I.D.A. 

c/o Comune di Muggia   
Centro Culturale “G.Millo”

Piazza della Repubblica,4    
34015 - Muggia  (TS)
oppure consegnati a mano nelle giornate di martedì e mercoledì dalle 10 alle 11 e giovedì dalle 15 alle17 presso la sede  dell’ A.I.D.A., Stazione delle Autocorriere – 1° piano, Piazzale Foschiatti, Muggia

Per ogni gruppo sono previsti due primi premi e due segnalazioni. Alle premiate e segnalate verranno consegnate targhe e attestati di merito.

La giuria sarà composta da cinque componenti di cui una socia A.I.D.A. come presidente. Le decisioni della giuria sono inappellabili. 
Le vincitrici e segnalate saranno contattate personalmente, quindi i risultati del concorso verranno diffusi tramite stampa e  internet.

La cerimonia di premiazione, alla quale tutte sono invitate, si terrà presso la 
Sala convegni del Centro Culturale “G. Millo”, Piazza della Repubblica 4, Muggia (Trieste) 
sabato 20 novembre 2010 – alle 17.00
Le premiate dovranno ritirare in sede di premiazione quanto loro assegnato o per delega scritta se impossibilitate. I premi non saranno spediti in nessun caso e l’invito alla premiazione non dà diritto ad alcun rimborso spesa. 

Ogni autrice è responsabile di quanto contenuto nei suoi scritti ed acconsente al trattamento dei suoi dati personali ai fini del concorso stesso. Essi non saranno in alcun modo comunicati o diffusi a terzi per finalità diverse a quelle del concorso.  Non verranno presi in considerazione i lavori presentati in modo non corretto.
Le opere non saranno restituite e potranno essere pubblicate dall’A.I.D.A. nel modo e nel tempo che riterrà più opportuno.

L’A.I.D.A. non si assume responsabilità nel caso di smarrimenti o disguidi nel recapito delle opere.

La partecipazione al concorso implica la totale accettazione del presente regolamento.
Le organizzatrici e collaboratrici del detto concorso non potranno partecipare al concorso in oggetto.

Per qualsiasi informazione rivolgersi: direttamente in sede A.I.D.A.  martedì e mercoledì dalle 10 alle 11 e giovedì dalle 15 alle 17, oppure telefonare in orario apertura sede al numero 040 9278281 o scrivere
all’ e-mail   aida_muggia@hotmail.it
Stampato in proprio – febbraio 2010
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