P R E M I O   D I   P O E S I A    F R A N C E S C A N A   O   R E L I G I O S A
“Padre  Damiano  da  Bozzano”
L’Ordine Francescano  Secolare  di  Massa  promuove  la  III Edizione del Premio, che  è  aperto a tutti  coloro  che  si  dilettano  di  scrivere.
Il Concorso si articola in due Sezioni.

Sezione A)  -  Si  partecipa con  UNA   Poesia  edita  o  inedita,  che  sia di  argomento francescano o  religioso  e  che  non  superi  i  50  versi. Inviare SEI  copie,  delle  quali  una soltanto rechi in calce  i dati  dell’Autore  e  la dichiarazione che  la  Poesia  è  di  propria  creatività.
Sezione  B)  -  Riservata  a  Poeti  che  alla data  del 31/12/2010  non  risultino   ancora  maggiorenni.  Si  concorre  con  UNA  Poesia  orientata  all’argomento  “A colloquio  con  San  Francesco”.  Si  può  concorrere sia  con  una  Poesia  che  con  una  Preghiera  in  prosa. Inviare SEI copie,  delle  quali  una soltanto rechi in calce  i dati  dell’Autore  e  la dichiarazione che  l’Opera  è  di  propria  creatività.
La  quota  di  partecipazione  è  di  €  20  per  la  Sezione A  e  di  €  10  per  la  Sezione  B.  La  quota  si può inviare in contanti se il plico viaggia in raccomandata. Oppure con versamento sul c.c.p. 87783221  intestato a Roberta Angelotti - Ordine Francescano Secolare – Convento Padri Cappuccini – Massa
Scadenza del Bando,  GIOVEDI  15  LUGLIO. Premiazione  DOMENICA  3  OTTOBRE  2010
Inviare gli elaborati a: Premio di Poesia “Padre Damiano da Bozzano” – Convento dei Padri Cappuccini – Piazza San Francesco, 3 – 54100 MASSA MS
P R E M I  
Sezione A)  -  Saranno  selezionati  10  Vincitori,  il  PRIMO sarà  Vincitore  Assoluto,  i  restanti  nove  a  pari  merito. Medaglia d’oro al Primo Vincitore Assoluto, medaglia d’argento ai nove Vincitori ex aequo.  Tutti saranno Ospiti,  assieme    un  familiare,  alla Cena  di  festeggiamento di Domenica 3 Ottobre e, se provenienti da fuori Regione, avranno diritto al pernottamento in Hotel.
Sezione  B)  -  Saranno  selezionati  5  Vincitori.  Al  PRIMO  Assoluto  andrà  una  medaglia  d’oro, ai quattro Vincitori ex aequo  medaglia d’argento..  Tutti  saranno  Ospiti,  assieme  a  un  familiare,  alla Cena  di   festeggiamento  di  Domenica 3 Ottobre e, se provenienti da fuori Regione, avranno diritto al pernottamento  in Hotel.

La  Cerimonia  di  Premiazione  avverrà  Domenica  3  Ottobre  nell’ambito  dei  festeggiamenti  in  onore  di  San  Francesco,  che  è  Patrono  d’Italia  ma  anche  della Città di Massa (MS) in Toscana.  La  Cerimonia   -  che  avrà    inizio  alle  ore  15,30  -   si  svolgerà  nel  Cenacolo  Francescano  adiacente  al  Convento  dei Padri Cappuccini,  Piazza  San  Francesco  3  -  54100  Massa. 

Saranno  informati  dell’esito  del  Concorso  sia  i  Poeti  Vincitori  che  tutti  coloro  che  ne  faranno  richiesta.
Si specifica  che  -  come  in  ogni altro  Premio  di  Poesia  -  vige  la  regola  dell’inappellabilità  del  verdetto  dei  Giurati.

La  Giuria,  i  cui  nomi  saranno resi  noti  all’inizio  della Cerimonia di Premiazione,  è  presieduta  dal  dott. prof. Padre Gianfranco Lazzeri.
Per  ogni  ulteriore  informazione,  contattare il segretario  del Premio,  dott. Vincenzo Amorese, cell.  329-7212008     e-mail: amoresev@infinito.it

