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CONCORSO  LETTERARIO 

PER SCRITTORI IN ERBA

L’emozione del viaggio
I^ Edizione 2010

Per eventuali informazioni i concorrenti

possono rivolgersi al seguente numero telefonico:

0432/611132

o all’indirizzo e-mail

scrittoriinerba@primastudio.it
L’emozione del viaggio

I^ Edizione 2010

	
	

	
	Regolamento



	Soggetto promotore 

Durata
	Kaerntner Sparkasse AG

Sede Legale in Klagenfurt (Austria)

Neuer Plaz 14

Direzione Area Italia in Udine

Viale Tricesimo 200

P.IVA e C.F. 02430720306

Dal 20/05/2010 al 20/11/2010 



	Area di diffusione


	Province di Udine, Vicenza e Treviso



	Descrizione del concorso

Destinatari 

Modalità di partecipazione

Selezione
	La banca Kaerntner Sparkasse AG lancia il concorso letterario “L’emozione del viaggio”, una iniziativa che intende premiare le migliori composizioni scritte che raccontino le emozioni, i ricordi, la narrazione dei luoghi e degli incontri che hanno caratterizzato un particolare viaggio di qualsiasi natura e destinazione essi siano, e che valorizzino il significato del viaggio come strumento di conoscenza fra popoli e culture diverse. La scelta del genere letterario è a totale discrezione dell’autore, purché vi sia la presenza nel racconto di significativi elementi che rimandino al viaggio inteso nell’accezione di quanto sopra esposto.

ll concorso, la cui partecipazione è gratuita, è aperto a tutti gli scrittori non professionisti, senza limiti di età, che non abbiano contratti in essere con editori o ceduto diritti di utilizzo delle loro opere a terzi, residenti nelle province di Udine, Vicenza e Treviso. 
Le iscrizioni saranno aperte fino al 20/11/2010 e tutti gli elaborati dovranno pervenire entro tale termine. 

I racconti presentati non dovranno superare le 10.000 battute, spaziature tra parole incluse. Ogni concorrente potrà partecipare con più opere. I concorrenti per partecipare dovranno autorizzare la pubblicazione dei loro racconti sul sito Sparkasse Italia nella sezione dedicata al concorso accessibile all’indirizzo (www.sparkasseitalia.it/concorso) e utilizzare la procedura di pubblicazione prevista. Tutti gli elaborati verranno pubblicati nel sito previa registrazione e compilazione di tutti i dati personali richiesti (nome, cognome, e-mail, indirizzo di residenza, città, numero di telefono). I racconti dei concorrenti che al momento della chiusura del concorso non avranno fornito o avranno richiesto la rimozione dal loro profilo dei dati richiesti non verranno presi in considerazione ai fini della selezione dei vincitori. La partecipazione al concorso comporterà, inoltre, sia la presa di coscienza e l’accettazione di tutte le informative relative alla privacy che la presa di coscienza e l’accettazione integrale del presente regolamento di concorso pubblicato sul sito www.sparkasseitalia.it e accessibile dalla apposita sezione del sito relativa al concorso.

Ogni contenuto verrà pubblicato senza limitazioni o censure e gli autori verranno identificati attraverso uno pseudonimo (nickname) che ne garantirà l’anonimato. Gli autori che pubblicassero contenuti offensivi, oltraggiosi, illegali o comunque lesivi dei diritti di terzi rimarranno gli unici responsabili delle loro azioni sollevando Kaerntner Sparkasse e gli organizzatori del concorso da qualsiasi responsabilità in merito.

Ogni partecipante è responsabile del contenuto del proprio testo e garantisce di essere autore dei brani letterari pubblicati e di essere titolare, a titolo originario, di tutti i diritti di utilizzazione e sfruttamento relativi allo stesso inviato per il concorso. In difetto, il partecipante sarà escluso dal concorso letterario. Qualora il testo non fosse stato ideato e realizzato dal partecipante e questi non fosse titolare – copyright – di ogni più ampio diritto in merito alla stessa, il partecipante dovrà manlevare e tenere indenne il soggetto promotore da qualsiasi richiesta, anche di risarcimento danni, avanzata dall’autore o dal titolare dei detti diritti ovvero da terzi aventi causa. Partecipando al concorso, gli autori autorizzano espressamente la pubblicazione dei loro racconti nel sito internet www.sparkasseitalia.it e/o in altri eventuali siti collegati a Kaerntner Sparkasse e/o eventuali pubblicazioni editoriali cartacee collegate all’iniziativa.  Gli autori rimarranno a tutti gli effetti i legittimi proprietari delle opere pubblicate.

Il pubblico della Rete potrà partecipare alla selezione dei vincitori votando, nella sezione del sito Sparkasse opportunamente predisposta, i racconti preferiti tra quelli pubblicati. A conclusione del concorso, la giuria, in presenza di un funzionario camerale, selezionerà i primi tre classificati tra i racconti che avranno ricevuto le valutazioni migliori. La giuria sarà composta da un giornalista regolarmente iscritto all’Albo, un rappresentante di Kaerntner Sparkasse e un referente dell’agenzia Primastudio (che cura l’organizzazione del concorso). Il giudizio della suddetta Giuria sarà insindacabile e inappellabile.

	Premi

Premiazione 

ONLUS
Privacy

Varie

	1° Premio

Telecamera digitale e targa 1° classificato. Il valore del premio ammonta indicativamente a  300 Euro (IVA inclusa)

2° Premio

Zaino tecnico da viaggio e targa 2° classificato. Il valore del premio ammonta indicativamente a 150 Euro (IVA inclusa)

3° Premio

Set Taccuini Moleskine e targa 3° classificato.

Il valore del premio ammonta indicativamente a 100 Euro (IVA inclusa)

In caso di vincita, il premio verrà confermato esclusivamente se i dati anagrafici utilizzati per la registrazione risulteranno essere veritieri. I vincitori selezionati, i cui nominativi saranno pubblicati sul sito internet www.sparkasseitalia.it, verranno avvisati via e-mail e/o raccomandata e/o telefono e saranno invitati a partecipare ad una serata speciale dedicata alla consegna dei premi che verrà organizzata entro sei mesi dalla data di individuazione dei vincitori. 
I vincitori non presenti alla cerimonia di assegnazione dei premi avranno comunque la possibilità di ritirare i premi entro 180 giorni dalla data della manifestazione recandosi presso la filiale di Udine della banca Kaerntner Sparkasse (Via Aquileia 5, 33100 Udine - tel. 0432-243911). 

A norma dell’art. 10 del DPR 430/01 i premi non assegnati o non richiesti, diversi da quelli rifiutati, saranno devoluti a:

Hattiva LAB - Cooperativa sociale onlus 

via Micesio 31 - 33100 UDINE

I dati personali forniti per partecipare al concorso saranno utilizzati esclusivamente per comunicare i risultati ai partecipanti e per l’invio del materiale promozionale relativo al concorso e alle altre attività/iniziative di Kaerntner Sparkasse. I dati raccolti non verranno in ogni caso comunicati o diffusi a terzi. Inoltre, con specifica richiesta, sarà sempre possibile modificare, aggiornare, rettificare, trasformare e integrare i dati inviati nonché chiederne la cancellazione al fine di non essere contattati per l’invio di materiale promozionale.

L’informativa sulla privacy è disponibile sul sito www.sparkasseitalia.it

L’organizzazione del concorso si riserva di procedere alla pubblicazione di un volume antologico che radunerà i lavori premiati e quelli che saranno ritenuti meritevoli per dignità di forma. Con l’iscrizione al concorso i partecipanti danno il consenso alla pubblicazione delle loro opere. Nessun diritto verrà corrisposto agli autori.

Ciascuna opera partecipante rimarrà a tutti gli effetti di completa ed esclusiva proprietà dei rispettivi autori.

Il soggetto promotore non si assume la responsabilità per qualsiasi problema di accesso, impedimento, disfunzione o difficoltà riguardante gli strumenti tecnici, il computer, la linea telefonica, i cavi, l’elettronica, il software e l’hardware, la trasmissione e la connessione, il collegamento Internet che possa impedire ad un utente di partecipare al concorso.

La partecipazione al concorso comporta l’implicita accettazione del presente regolamento in ogni sua parte e senza alcuna riserva. Tutti i partecipanti potranno accedere al presente regolamento integrale, disponibile nella sede della ditta promotrice e sul sito web www.sparkasseitalia.it.

La manifestazione verrà svolta in ottemperanza al D.P.R. n.430 del 26/10/2001
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