L’Associazione Giochi di Natale 
vi invita a “GiocArte a Primavera 2011”
(PROGAMMA PROVVISORIO)
IX Concorso di Poesia : “Ischia l’Isola Verde”dedicato a “L’uomo ”
Tema libero; sezione speciale su “Individuo e società”. Trofei alle terne: assoluta e sezione speciale; ai primi: contenuti, aspetti formali, dialetto, giovani, giovanissimi, Giuria popolare.
V Concorso di Fotografia Digitale : “Ischia l’Isola Verde”
Tema “Tracce del passato. Trofei alla terna vincente e al miglior autore 
II  Mostra d’Arte e Fotografia “Ischia l’Isola Verde” – “Memorial Tony di Nicola” Museo del Torrione di Forio dal 23/4 al 1/5/ 2011 Ore 18.00 - 21.00. Tema libero. Trofei alle migliori due opere a giudizio del Consiglio Direttivo e del Direttore Artistico
Torneo di Burraco “Yacht Club Isola d’Ischia”.  Domenica 17/04/11, ore 19:00  presso lo Yacht Club Isola d’Ischia – Banchina Olimpica – IschiaPorto.

Torneo di scacchi semilampo “Mondial Primizie”: 24/04/11, ore 16.-19, sala della Congrega, Piazza S.Leonardo – Panza 
Torneo di Scala 40 “Materiali edili Esposito” Monterone Martedì 26/04/10, 20:00  Bar Ristorante da Gisella – Sorgeto (Panza)
Ospitalità per i vincitori con 1 accompagnatore. Diploma di partecipazione per tutti i concorrenti. 
Regolamento

Poesie e fotografie devono essere di esecuzione del concorrente, non aver partecipato ad edizioni precedenti del nostro Concorso e non aver vinto primi premi in altri Concorsi. Esse saranno sottoposte alle Giurie in forma anonima. Le quote di iscrizione sono fissate in € 12,00 per una poesia; € 20,00 per 2; € 10,00 per una foto, € 15,00 per 2 foto e € 20,00 per 3. La somma può essere versata sul c/c postale n. 75583310 intestato all’ ASSOCIAZIONE GIOCHI DI NATALE con la causale NONO CONCORSO POESIA o QUINTO CONCORSO FOTOGRAFIA. I partecipanti devono inviare le opere corredate dei dati personali all’indirizzo: info@giochidinatale.it e, per conoscenza, a ischia2002@hotmail.com  allegando fotocopia della ricevuta del versamento. In alternativa possono consegnarle a mano ai punti di iscrizione (su CDROM per le foto; essi non saranno restituiti) o spedirle per posta alla Segreteria organizzativa (vedi sotto). Le foto devono essere in formato bmp o jpg. È ammesso il fotoritocco. Le opere sospettate di plagio saranno sottoposte alla valutazione collegiale della Giuria, che a maggioranza può escluderle dal Concorso; la quota di iscrizione sarà trattenuta. Nel caso che nelle foto siano ritratte persone riconoscibili occorre produrre una liberatoria da parte dei soggetti interessati (o di un genitore per i minorenni) recante nulla osta alla loro partecipazione al Concorso, esposizione e pubblicazione. Gli Autori sono garanti della autenticità della liberatoria. Il Consiglio Direttivo si riserva di rifiutare opere ritenute contrarie alla pubblica morale, con restituzione della quota di iscrizione .Con l’adesione gli Autori acconsentono di pubblicare in qualsiasi forma le loro Opere. Il termine per la consegna delle opere è il 28/02/2011. Le Giurie saranno rese note al momento della premiazione ed il loro operato è insindacabile.
II Mostra d’Arte e Fotografia : La partecipazione è aperta a tutti. L’accettazione delle opere è vincolata agli spazi disponibili. Le opere vanno consegnate entro il 19 aprile presso la segreteria organizzativa o direttamente al Torrione il 20 aprile. L’Associazione non si assume alcuna responsabilità per furti o danneggiamenti.
La partecipazione implica l' accettazione integrale del presente regolamento. 
Tutti i partecipanti sono invitati alla Premiazione che si terrà sabato 30 aprile 2011, alle ore 19.00, presso l’Hotel Terme Galidon, Strada statale 270 Forio-Panza n.198 – Forio 

Segreteria organizzativa, Gioielleria “D. Sapio 1869”, Via Provinciale Panza n°455, 80075  Forio  Tel.081907652.
Punti di raccolta: Gioielleria D. Sapio Panza; La Stiva Forio; Bar Bongo Lacco Ameno, A & M Idea Corredo Ischia.

Info: 081907652 – 328 1537617 – 081908462           www.giochidinatale.it

Forio, 11 novembre 2010 
