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RADIO INSIEME 

in collaborazione con

ASSOCIAZIONE ARCI COMITATO TERRITORIALE DI pRATO

indicono il concorso letterario

“rACCONTI PER LA RADIO”

BANDO

In occasione del suo trentesimo compleanno, Radio Insieme, in collaborazione con Arci Prato, promuove un concorso per racconti da leggere alla radio. 

I. SEZIONI

Il concorso si articola in due sezioni: 

SEZIONE NARRATIVA – Aperta a tutti, a tema libero. Sono ammessi racconti, fiabe, novelle.

SEZIONE SPECIALE “Segni e Semi del futuro” - Riservata ai ragazzi dai 14 ai 30 anni, con tema “i diritti civili” (antirazzismo, convivenza civile, etc.). Sono ammessi racconti, fiabe, novelle.

Sono ammesse a partecipare al concorso opere inedite, in lingua italiana, della lunghezza massima di 3 cartelle (5.400 battute totali, inclusi gli spazi). Ogni autore potrà presentare fino a un massimo di 2 opere in totale.

II. MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE

I concorrenti dovranno inviare tre copie cartacee di ogni elaborato con titolo e indicazione della sezione a cui partecipa, ma senza il nome dell’autore. La busta dovrà inoltre contenere, separatamente, la domanda di partecipazione compilata e firmata.

L’iscrizione al concorso implica anche il permesso da parte del concorrente di trasmettere via radio l’opera e di pubblicarla a titolo gratuito, senza che questo comporti la perdita dei diritti da parte dell’autore, che resta il proprietario della sua opera.

Gli elaborati e la domanda di partecipazione dovranno essere spediti entro il 30 giugno 2011 a Radio Insieme, via Roma 276, 59100 Prato. Farà fede la data del timbro postale.

La partecipazione al concorso è gratuita.

III. SELEZIONE E PREMIAZIONE

Gli elaborati pervenuti saranno valutati da una giuria composta da rappresentati di Radio Insieme e Arci Prato, che selezionerà quelli meritevoli di essere letti alla radio e i vincitori delle due sezioni.

I vincitori saranno premiati con :

	SEZIONE NARRATIVA - Weekend in agriturismo, in Toscana o Lago di Garda - Periodo: primi settembre. Offerto da Renzi Travel, via Pistoiese 176/F, Prato.                                                                    

SEZIONE SPECIALE “Segni e Semi del futuro” - Un buono per l’acquisto di libri del valore di 200 euro. 
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Notizie sull'andamento del concorso e sui risultati verranno comunicati ai partecipanti tramite e-mail e durante la rubrica TAM TAM condotta da Massimo Altomare (in onda il giovedì dalle 17.00 alle 18.00 su Radio Insieme, frequenza 94.900 – 102.00 Mhz). Per i non residenti a Prato sarà possibile ascoltare Radio Insieme attraverso il sito internet www.radioinsieme.it.

Tutti i partecipanti riceveranno una comunicazione con i risultati del concorso e i premiati verranno contattati per la consegna del premio. I risultati verranno anche pubblicati sul sito di Radio Insieme (www.radioinsieme.it) e di Arci Prato (www.arciprato.it).

IV. INFORMAZIONI 

Per informazioni:

Radio Insieme - info@radioinsieme.it – tel. 0574 957028 (Massimo)

Arci Prato - comunicazione@arciprato.it – tel. 0574 546130 (Lorella, Paola)

