
“I Edizione Concorso Letterario Nazionale Apollo 2011”

Scadenza iscrizione: 30 Settembre 2011
Organizzato da: Casa Editrice Apollo Edizione con il Patrocinio della Comune di Bisignano (CS) Assessorato alla Cultura.
Indirizzo: Apollo Edizioni di Antonietta Meirngola– Cda Creta Rossa , 32 – 87043 Bisignano (Cosenza)
E-mail:  info@apolloedizioni.it
Telefono: 348 3691819 – 331 8073153
Internet: www.apolloedizioni.it
Poche e semplici regole per un concorso chiaro e senza equivoci, come è lo stile della Casa Editrice:
Tema:  Possono partecipare racconti di qualsiasi genere narrativo.

Copie: I concorrenti dovranno inviare due copie dei manoscritti di cui una sola con nome, cognome, indirizzo, numero di telefono, email, nome del Concorso “I Edizione Concorso Letterario Nazionale Apollo 2011”, e una dichiarazione che l’opera è frutto del proprio ingegno.

Lunghezza: massimo  8 cartelle dattiloscritte (14.000caratteri spazi compresi).

Opere ammesse: racconti, novelle o favole di qualsiasi genere narrativo. Non sono ammessi testi che siano già stati premiati in altri concorsi. Possono partecipare autori italiani e stranieri ovunque residenti di qualsiasi nazionalità e età.

Scadenza: La scadenza per l’invio dei racconti, è stabilita inderogabilmente per il  30 settembre 2011, farà fede il timbro posale.
Gli autori selezionati non avranno obbligo di acquisto copie, né dovranno contribuire alla pubblicazione dell’Antologia in alcun modo.
Quote di partecipazione:

La quota di partecipazione è stabilita in Euro 10,00 a titolo di rimborso spese. Pagabile con Vaglia Postale intestato a Apollo Edizioni di Meringola Antonietta - Cda Creta Rossa, 32 – 87043 Bisignano (CS) e indicando il numero di riferimento al concorso “Rif. I/2011”. Oppure con bonifico bancario indicando come causale “ricarica RIF. I/2011” sul IBAN IT 32 C 36000 03200 0CA00455346 come beneficiario il titolare Antonietta Meringola.
Indirizzo e modalità di spedizione degli elaborati:

· Indirizzo: Casa Editrice Apollo Edizioni – CDA Creta Rossa 32 – 87043 Bisignano (Cosenza);

· Sulla busta contente gli elaborati riportare il numero di riferimento: RIF. I/2011;
· Inserire copia dell’avvenuto versamento della quota di iscrizione e scheda di partecipazione del concorso debitamente compilata in tutte le sue parti;

· Contestualmente alla spedizione cartacea, via posta prioritaria o raccomandata, inviare una copia del manoscritto anche a mezzo email all’indirizzo: info@apolloedizioni.it indicando i propri dati e il riferimento del concorso (RIF. I/2011).

Premi: La giuria si riunirà una prima volta per designare una rosa di finalisti. In una successiva sessione verrà stabilita la graduatoria dei primi dieci classificati i quali vedranno la propria opera inserita in un’antologia, edita, pubblicata e curata a totale carico della Casa Editrice Apollo Edizioni. Inoltre, il primo classificato riceverà una targa di merito per aver partecipato alla “I Edizione del Concorso Nazionale Letterario Apollo 2011”. Al 2° e fino al 10° classificato andrà un attestato di merito.

L’elenco dei vincitori verrà pubblicato sul sito della Casa Editrice e, comunque, tutti gli autori saranno informati per e-mail dell'esito della selezione e della classifica finale. 
Ciascuna opera partecipante alla selezione resta a tutti gli effetti di completa ed esclusiva proprietà dei rispettivi autori.
La partecipazione al concorso equivale all’accettazione del presente regolamento.
Premiazione: Gli Autori premiati riceveranno a mezzo posta comunicazione in merito a data e luogo della manifestazione.

Giuria: La Giuria, il cui giudizio è insindacabile, sarà composta da: Antonietta Meringola (Giornalista e Titolare della Casa Editrice); Domenico Di Luzio (Giornalista) e Sandro Spanu (Scrittore).

Antologia: È prevista la realizzazione di un’antologia del Concorso, la cui pubblicazione avverrà entro il 31 Dicembre 2011 e in cui saranno inserite le opere di narrativa migliori selezionate dalla Giuria del Concorso.

Diritti d’Autore: Gli autori, per il fatto stesso di partecipare al concorso, cedono il diritto di pubblicazione all’interno dell’Antologia senza aver nulla a pretendere come diritto d’autore. La proprietà dell’opera resta dei singoli Autori.

Informativa: In relazione agli artt. 13 e 23 del D.Lg n. 196/2003 recanti disposizioni a tutela delle persone ed altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, Vi informiamo che i Vostri dati anagrafici, personali ed identificativi saranno inseriti e registrati nell’archivio della Casa Editrice Apollo Edizioni ed utilizzati esclusivamente ai fini inerenti gli scopi istituzionali e ai fini del concorso cui in epigrafe. I dati dei partecipanti non verranno comunicati o diffusi a terzi. L’interessato potrà esercitare tutti i diritti di cui all’art. 7 del D.lgs 196/2003 e potrà richiederne gratuitamente la cancellazione o la modifica scrivendo al Responsabile del trattamento dei dati personali di: Apollo Edizioni
Inoltre, tutti gli autori partecipanti al Concorso Letterario avranno a disposizione una “corsia preferenziale” (intesa come tempi di valutazione) per loro testi inviati al di fuori del concorso in oggetto.
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