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presenta il Concorso Letterario Internazionale 2011

L’Associazione Culturale Internazionale “ARA PACIS” che da oltre 30 anni opera nel campo culturale con importanti eventi sul comune di Roma, quest’anno indice il suo primo Concorso Letterario Internazionale per opere scritte in lingua italiana, con tre sezioni, una delle quali riservata a studenti universitari italiani e stranieri. Il premio ha l’intento di scoprire e promuovere opere inedite di autori esordienti o già affermati, e dar voce per la prima volta anche ai tanti universitari che abbiano desiderio di cimentarsi in una prova di scrittura creativa. 
L’edizione si svolge con il patrocinio di Roma Capitale, Regione Lazio, Ministero dei Beni e Le Attività Culturali e la Provincia di Teramo. 

REGOLAMENTO

Il concorso è rivolto ad autori italiani e stranieri e si compone di tre sezioni:

A) POESIA – Fino a due poesie di massimo trenta versi ciascuna.

B) NARRATIVA – Un racconto a tema libero composto da massimo 8 pagine foglio A4. (La scelta dell’impostazione è libera).
C) SEZIONE SPECIALE PER GLI UNIVERSITARI  
Un Racconto dal tema “Il coraggio nel Risorgimento” (racconto anche romanzato su un personaggio storico dell’Unità d’Italia che ha fatto del coraggio la sua bandiera), di massimo 8 pagine foglio A4. (La scelta dell’impostazione è libera).
Si può partecipare a tutte e tre le sezioni contemporaneamente, con opere scritte in italiano, inedite e mai premiate in altri concorsi, spedendo alla Segreteria del Premio due copie degli elaborati senza alcun segno o firma. 
In una busta più piccola e chiusa, da inserire in quella degli elaborati, su un foglio A4 gli autori dovranno scrivere le proprie generalità (nome, cognome, data di nascita, indirizzo, numero di telefono, e-mail), specificando la sezione a cui si vuole partecipare, il titolo dell’opera e la dichiarazione: “Dichiaro che l’opera ….. è frutto del mio ingegno e che è inedita. Autorizzo l’Associazione ARA PACIS al trattamento dei dati personali, ai sensi del D.L. 196/2003”. Data e firma.
Gli studenti universitari dovranno spedire nella busta dei dati personali anche un’autocertificazione attestante la frequenza, la facoltà e l’ateneo in cui sono iscritti. 

Si richiede un contributo per le spese di segreteria di 15,00 Euro per ogni opera presentata, quota che per la Sezione III riservata agli studenti universitari è ridotta a 10,00 Euro, da versare sul c.c.p. n. 001000551901 o con bonifico, anche on line all’IBAN IT91U0760115300001000551901. Copia della ricevuta di versamento dovrà essere inserita nella busta dei dati personali. 
Gli elaborati dovranno essere inviati per posta prioritaria ordinaria entro e non oltre il 10 novembre 2011, (farà fede il timbro postale) all’indirizzo:

Associazione Culturale Internazionale “ARA PACIS” – Viale Glorioso , 3 – 00153 ROMA
Tutti gli autori saranno avvertiti con un sms della ricezione del plico. Nel caso che il premio venisse rinviato per cause non dipendenti dall’Associazione la nuova data verrà comunicata tramite i vari siti internet. Tutte le opere partecipanti resteranno nell’archivio della stessa.

L’inosservanza di una qualsiasi norma del presente regolamento sarà motivo di esclusione.
Premiazione
La giuria leggerà le opere in forma anonima e designerà i vincitori ai quali verranno assegnati i seguenti premi:
1 classificato di ogni sezione – 1.000 Euro;

2 classificato di ogni sezione –    400 Euro;
3 classificato di ogni sezione –    200 Euro.
I curricula dei primi venti finalisti saranno inseriti nel sito dell’Associazione. Gli stessi verranno richiesti quando la giuria avrà deliberato sui risultati. 
I vincitori e i selezionati saranno avvertiti telefonicamente ed invitati al galà di premiazione che si terrà Sabato 3 DICEMBRE 2011 a Roma presso la Villa “Vigna San Sebastiano” in Via Appia Antica, alla presenza di autorità, personalità dello spettacolo, del giornalismo, della politica. Durante la cerimonia verranno letti stralci dei racconti e delle poesie risultati ai primi tre posti.
Per l’assegnazione dei premi è richiesta la presenza degli Autori. In caso di assenza, il premio sarà incamerato dall’Associazione organizzatrice.
Giuria
La valutazione degli elaborati verrà affidata ad una prestigiosa giuria presieduta dal famoso scrittore e sceneggiatore italiano Prof. Paolo Maurensig coadiuvato da personaggi provenienti dai settori dell’editoria, della cultura, dello spettacolo: autori, editori, docenti universitari, giornalisti. Il giudizio della giuria è insindacabile.
Il trattamento dei dati personali dei partecipanti è finalizzato alla sola gestione della manifestazione e non verranno in alcun modo segnalati a terzi.

Per quanto non previsto dal presente regolamento valgono le deliberazioni della Giuria e le normative vigenti in materia.

La partecipazione al concorso implica l’accettazione di tutte le norme del presente regolamento, pena l’esclusione.
Per ogni informazioni rivolgersi alla Consigliera del Dipartimento Cultura: 
Clara Terribile Merlitti, n. 338/4128740  E-mail – robert555@tiscali.it
Roma, 25 settembre 2011
