3° CONCORSO LETTERARIO
Organizzato dall’associazione “Amici per il Centrafrica ONLUS”
con il patrocinio del Comune di Limido Comasco e la collaborazione della Cooperativa Baobab e della Compagnia Teatrale Senza Bussola
Amici per il Centrafrica è un’associazione impegnata nelle regioni più disagiate dell’Africa Centrale dove l’ingiustizia e la conseguente povertà costringono bambini, donne e intere comunità ad una vita di esclusione.

Queste persone sono private della loro dignità e della possibilità di costruire per se stessi e per i loro figli un futuro migliore.

Il nostro impegno è di sostegno al lavoro dei missionari che vivono ed operano insieme alle comunità locali, religiose e laiche, nei luoghi di intervento.

Dopo i successi delle prime due edizioni del concorso letterario “Diamo un colore all’Africa” e “Incontri di-visi: sguardi dal mondo”, organizzati dall’associazione, vogliamo riproporci con una terza edizione.

Crediamo che occuparci d’Africa oggi, voglia dire anche interrogarsi sull’impatto che lo sfruttamento delle risorse naturali da parte di Pochi ha sulla Vita di Molti, che ne hanno in abbondanza ma spesso se le vedono prosciugare senza poterne usufruire.

Desideriamo che questo concorso possa costituire un momento di apertura e di riflessione individuale e poi comunitaria che culminerà nella giornata della premiazione.

Regolamento

· Si concorre inviando non più di tre racconti che rispettino il tema proposto e di lunghezza non superiore alle tre cartelle dattiloscritte.

· Ogni cartella non potrà avere più di 30 righe, con un massimo di 60 battute ciascuna per un totale di 1.800 battute per cartella.

· Sono ammessi al concorso racconti inediti, in lingua italiana, non premiati o segnalati in altri concorsi.

· Si istituiscono delle SEZIONI di concorso, divise per fasce d’età:

A. fino ai 12 anni

B. dai 13 ai 18 anni

C. dai 19 in poi

· Il concorso è aperto a tutti. La partecipazione per le sezioni A e B è gratuita o ad offerta libera. Per i partecipanti alla sezione C è richiesto un contributo di 10 euro, che sarà interamente devoluto in beneficenza. Non sono ammessi lavori collettivi.

· Gli elaborati, in tre copie, dovranno pervenire entro il 31 marzo 2012 al seguente indirizzo:
Concorso letterario:

“Madre Terra”

Sezione (indicare la lettera della fascia d’età dell’autore)
Via del Lavoro 14, 22070

Limido Comasco, Como

· Sulla busta dovrà comparire la fascia d’età per la quale concorre l’autore (si considerano gli anni compiuti al 31/03/2012).

· All’interno, dovrà essere inserita una busta sigillata contenente un foglio sul quale il concorrente dovrà riportare i propri dati personali: cognome, nome, indirizzo, numero di telefono, data di nascita, titolo del racconto ed eventuale indirizzo di posta elettronica. I dati personali dell’autore non dovranno essere riportati in nessun altro posto, pena l’esclusione dal concorso. (Informativa ai sensi dell’Art. 10 della Legge n. 675/1996: i dati personali saranno trattati dalla segreteria del concorso unicamente ai fini organizzativi).

· La giuria sarà composta da un gruppo di esperti e sceglierà insindacabilmente i racconti finalisti. Inoltre si riserva di segnalare racconti, assegnando menzioni.

· I premi consisteranno in oggetti di artigianato africano.

· Gli elaborati non saranno restituiti, ma conservati dall’associazione “Amici per il Centrafrica” che potrà pubblicarli senza compensi per i diritti d’autore.

· I nomi dei vincitori saranno resi noti solo al momento della cerimonia di premiazione, che avverrà nel mese di Maggio 2012. 
La data e il luogo della premiazione nonché la giuria  saranno pubblicati sul sito: www.amicicentrafrica.it.
· I premi dovranno essere ritirati personalmente o da un delegato, nominato con atto autenticato.

· La partecipazione al concorso è automatica accettazione di quanto sopra.
