BANDO del Premio Internazionale di Poesia “DANILO MASINI”

L’Accademia Collegio de’ Nobili e Il Circolo “Stanze Ulivieri” in collaborazione con il Comune di Montevarchi e l’A.C.S.I. di Arezzo promuovono la 9a Edizione del PREMIO INTERNAZIONALE DI POESIA “Danilo Masini”, fondato da Marcello Falletti di Villafalletto, che avrà per tema: 

“I MOTI DELL’ANIMA”

Commissione giudicatrice: Presidente Onorario Ottavio Matteini, già Consigliere nazionale Ordine dei Giornalisti; Presidente Marcello Falletti di Villafalletto, Preside dell’Accademia Collegio de’ Nobili; Segretario Generale Claudio Falletti di Villafalletto; Componenti: Dom Stanislao M. Avanzo O.S.B. Oliv., Libera Bernini, Luigi Ottavio Borzone de Signorio Sabelli, Lucia Lavacchi Burzi, Antonio Lombardi, Giorgio Masini, Lea Pesucci, Alberto Vesentini.

REGOLAMENTO

POESIA A TEMA

Il concorso letterario si articola in due sezioni: a) Sezione Poesia inedita: Il concorrente dovrà inviare da 1 a 3 liriche in lingua italiana, in 8 copie dattiloscritte o al computer, di cui una sola debitamente firmata e recante in calce nome, cognome, indirizzo, numero di telefono e indirizzo e-mail. Le copie al computer dovranno essere in Times New Roman, dimensione 12. b) Sezione Libro edito di poesia: Occorre inviare 5 copie del volume, di cui una recante all’interno firma, indirizzo, telefono e indirizzo e-mail dell’autore.
POESIA A TEMA LIBERO

Per le sezioni: Poesia inedita e Libro edito si partecipa con le stesse modalità della poesia a tema.

Gli elaborati dovranno essere inviati entro e non oltre il 12 ottobre 2012 alla Segreteria Generale del Premio presso Accademia Collegio de’ Nobili, via G. da Verrazzano, 7 - Casella Postale 39 - 50018 SCANDICCI (Firenze). Farà fede il timbro postale.

La quota di partecipazione è fissata in € 20,00 per ogni sezione alla quale s’intende partecipare e potrà essere inviata, unitamente agli elaborati, a mezzo contanti, versamento su bollettino di c. c. postale N. 31214505 intestato all’Accademia Collegio de’ Nobili, vaglia postale, assegno circolare o bancario sempre intestati all’Accademia Collegio de’ Nobili. In caso di versamento tramite bollettino di conto corrente postale accludere nella busta copia o fotocopia della ricevuta postale dell’avvenuto pagamento.

Per i giovani, che non hanno compiuto il 18° anno di età, alla data di scadenza del bando, non è prevista alcuna quota di partecipazione (indicare la data di nascita). 

La Cerimonia di Premiazione si svolgerà a MONTEVARCHI (Arezzo), città natale del Poeta Danilo Masini, DOMENICA 9 DICEMBRE 2012 - ore 17.00 presso il Circolo Culturale “STANZE ULIVIERI”, Piazza Garibaldi, 1. 
PRIMO PREMIO Sezione Poesia inedita: € 250,00.= dell’Accademia Collegio de’ Nobili.

PRIMO PREMIO Sezione Libro edito di poesia: € 250,00.= delle Stanze Ulivieri.

Ai vincitori d’ogni sezione saranno assegnati trofei, targhe, medaglie e opere d’arte.

Ai vincitori d’ogni sezione sarà pubblicata l’opera nel mensile “L’Eracliano”. La Segreteria si riserva di procedere alla pubblicazione di un volume antologico delle opere meritevoli, come per le precedenti edizioni, edito dalla Casa editrice ANSCARICHAE DOMUS.

Per informazioni telefonare o inviare e-mails ai seguenti numeri: 

Cell. 3391604400 Cell. 3297235669 Indirizzo e-mail: accademia_de_nobili@libero.it

