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Primo Concorso Letterario “Ave o Vergine Maria”

REGOLAMENTO 
TEMA DEL CONCORSO:  “Ave o Vergine Maria” 
Il concorso è Nazionale e rivolto ad ADULTI (A PARTIRE DA 18 ANNI D’ETÀ) 
Il concorso è suddiviso in due categorie: 
- SEZIONE POETICA ( Una sola poesia con un massimo di 40 versi )
- SEZIONE RACCONTI  ( Un solo racconto con un massimo di 3 Pagine )                                    Gli elaborati non verranno restituiti. Ogni autore potrà partecipare ad entrambe le Sezioni.                 I partecipanti dovranno riportare la seguente autorizzazione firmata: “Autorizzo l’uso dei               miei dati personali ai sensi della L. 675/96” e la seguente dichiarazione: Dichiaro di essere                    proprietario unico dei diritti dell’opera inviata e che il testo è totalmente inedito e mai                        comparso su carta stampata, né sul web. Accetto inoltre che la poesia e il racconto                        possono essere pubblicate nell’Antologia  e cedo i diritti d’autore solo ed esclusivamente                 per questa pubblicazione. Pertanto nulla mi sarà dovuto a nessun titolo.
Gli elaborati dovranno essere spediti entro e non oltre il 02 Settembre 2013  (farà fede                 il timbro postale) in 5 copie cartacee all’indirizzo: PARROCCHIA SAN LORENZO M.              PIAZZA SAN LORENZO 5, 80044 OTTAVIANO (NAPOLI) o in formato .pdf o .doc all’indirizzo e-mail:mariojr1@alice.it, scrivendo nell’oggetto dell’ e- mail “ Primo                           Concorso Letterario ”.Gli elaborati saranno valutati da un’apposita giuria competente.                                                             La partecipazione al Concorso è gratuita.
La cerimonia di premiazione, avverrà 
DOMENICA  15  SETTEMBRE  2013 alle ore 21,30 
PREMI 
Gli autori premiati saranno preavvertiti telefonicamente.
 Verranno premiati i primi tre classificati di ogni sezione.
 Verrà assegnato inoltre un PREMIO SPECIALE ad ogni sezione.
 Le poesie ed i racconti classificate dal Primo al Ventesimo posto saranno                                 raccolte in un’Antologia.
 Ad ogni partecipante sarà consegnato un attestato di partecipazione ricordo. 
 

