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       Associazione                                       Comune di                          Associazione                                     Biblioteca Comunale

          Pro Loco                                       Cerro Veronese                     Giochi Antichi                                          Berto Barbarani

     Cerro Veronese                                                                                      Verona                                                 Cerro Veronese

La Pro Loco di Cerro Veronese con la collaborazione del Comune di Cerro Veronese

e la biblioteca comunale "Berto Barbarani'. indice il:
6° Concorso di Poesia nei dialetti del Triveneto
con il seguente tema:
“No sen mai veci per dugar”
non si è mai vecchi per giocare... con gli amici, i figli, i nipoti, le parole, la vita, l'amore.
I concorrenti possono inviare entro sabato 09 Maggio 2015 alla segreteria dei concorso istituita presso la Biblioteca Comunale "Berto Barbarani" di Cerro Veronese una SOLA poesia  a tema “No sen mai veci per dugar” redatta in un dialetto del Triveneto con traduzione in lingua italiana, originale e inedita fino alla data di premiazione, non superiore a 50 versi, in n. 7 copie non firmate e prive di segni di riconoscimento quali motti o disegni, allegando una busta chiusa contenente: il titolo dell'opera, le generalità dell'autore, l'indirizzo, il recapito telefonico, una dichiarazione sottoscritta che l'opera è inedita e mai premiata o segnalata in altri concorsi e l'autorizzazione al trattamento dei dati personali con la dicitura "Autorizzo l'uso dei miei dati personali ai sensi della L.675/96 e sue successive modifiche ". La spedizione è consentita solo per posta ordinaria, escluse le e-mail.

Viene istituita una sezione per video-poesie.
Per questa sezione inviare un CD con un video di una poesia, a tema libero in uno dei dialetti del triveneto. La poesia può essere anche edita, già segnalata o premiata, di qualunque autore del triveneto, ma il video deve essere tassativamente inedito, non presente sul web.

Unire in busta chiusa le generalità dell'autore,indirizzo, recapito telefonico, autorizzazione al trattamento dei dati personali , nome dell'autore della poesia e traduzione in italiano.

Inviare sempre al medesimo indirizzo.

L'organizzazione declina ogni responsabilità per quanto riguarda i diritti d'autore e sull'eventuale commento musicale inserito nei video.
La partecipazione è gratuita e aperta a tutti gli autori. (Per i minori allegare, assieme ai dati, consenso e dati di un genitore)
I vincitori saranno contattati telefonicamente e riceveranno una comunicazione scritta.
La giuria, il cui giudizio è insindacabile ed inappellabile, premierà gli elaborati

migliori presso il teatro parrocchiale di Cerro Veronese
sabato 18 Luglio 2015 alle ore 20.45.
I poeti vincitori sono invitati a essere tassativamente presenti, o in caso di impedimento ad essere rappresentati da un delegato, pena esclusione dal premio, ed a leggere personalmente le proprie opere.

1° CLASSIFICATO 300,00 €
2° CLASSIFICATO 200,00 €
3° CLASSIFICATO 100,00 €

Targhe o diplomi per i poeti segnalati

- per la sezione video-poesia premio unico di 100,00 €

La giuria è composta da:

Prof. Angelo Andreis

Prof. Bruno Avesani

Poeta Giovanni Benaglio

Prof. Ezio Bonomi

Sig.ra Mara Riboli, presidente Biblioteca

Vice Sindaco sig.ra Loredana Palumbo

Poeta Nerina Poggese

Segretaria del concorso, senza diritto di voto, sig.ra Ilenia Zanoni

Segreteria: Biblioteca Comunale Berto Barbarani ‑ Piazza Don A. Vinco, 3 ‑ 37020 Cerro Veronese (VR)

tel e fax 0457080963  

mail: biblioteca@comune.cerroveronese.vr.it
Informativa ai sensi della Legge 675196 sulla Tutela dei dati personali. li trattamento dei dati, di cui garantiamo la massima riservatezza, è effettuato esclusivamente ai fini inerenti il concorso cui si partecipa. I dati dei partecipanti non verranno comunicati o diffusi a terzi a qualsiasi titolo e gli interessati potranno richiederne gratuitamente la cancellazione o la modifica.
