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GIARTE

ASSOCIAZIONE CULTURALE




                                                “Dieci versi per la Musa”

                                         I° Edizione concorso letterario 2015

L’Associazione culturale Giarte presenta la I° edizione del concorso  letterario “Dieci versi per la Musa” riservato a opere inedite. 
I partecipanti dovranno trarre spunto dalle Muse protettrici delle arti. L’importanza delle muse nella religione greca era elevata: rappresentavano infatti l’ideale supremo dell’arte.

Le muse conferivano al poeta dell’antica Grecia potenza nelle parole, donando ad esse una maggiore forza, la loro invocazione serve all’autore per evocare eventi del passato , noi chiediamo al poeta del presente di evocare il futuro.

Vengono richiesti un massimo di tre componimenti di non oltre 10 versi in formato word da consegnare entro e non oltre il 31 Dicembre 2015. Dei componimenti inviati ne verrà selezionato uno che entrerà a far parte della raccolta stampata dall’Associazione culturale Giarte  in occasione dell’evento.
Al concorso possono partecipare candidati maggiorenni italiani e stranieri. Le opere  devono essere scritte in lingua italiana.
I componimenti più meritevoli e in linea con il tema saranno premiati nell’ambito della serata celebrativa con una nota critica e la partecipazione gratuita ad un altro evento letterario nel 2016.
Per tutta la durata del concorso, i candidati restano proprietari dei diritti d’autore delle proprie opere ma concedono all’Associazione culturale Giarte di trattenerle in custodia.
La celebrazione dell’evento avverrà il giorno  9 Gennaio 2016  alle ore 16.30  presso la prestigiosa sala Conferenze del Castello Orsini di Fiano Romano in presenza di personalità del mondo artistico e letterario.
E’ prevista una quota di partecipazione e contributo spese relative alla gestione dell’evento di euro 25,00 che prevede l’iscrizione all’Associazione Culturale Giarte con validità di un anno.
Il versamento della quota può essere effettuato attraverso:

· Bonifico intestato ad ASSOCIAZIONE CULTURALE GIARTE: IT12W0760103200001027722014
· Bollettino postale n. 1027722014

· Causale : Giarte I° Edizione concorso letterario 2015 “Dieci versi per la Musa”

La quota di iscrizione non  è rimborsabile.
Il file con le opere, modulo di partecipazione e copia della ricevuta di versamento effettuata dovranno  essere inviate entro e non oltre  il 31 Dicembre 2015 al seguente indirizzo E-mail: giarte-ass.culturale@libero.it

La partecipazione al concorso è subordinata all’accettazione incondizionata del presente regolamento in ogni sua parte.

Al partecipante verrà inviata conferma scritta della regolare iscrizione al concorso, della ricezione dei componimenti e della copia di ricevuta versamento.

Informativa

Ai sensi della legge 675/96 sulla tutela dei dati personali: i partecipanti al concorso si impegnano all’ottemperanza di tutti gli articoli, e quindi autorizzano l’associazione Giarte al trattamento dei dati personali, onde permettere il corretto svolgimento del premio.

L’organizzazione si riserva la facoltà di apporre modifiche che fossero necessarie al presente bando in qualsiasi momento, a salvaguardia di una più valida riuscita della manifestazione.
-Modulo di partecipazione e privacy da compilare in allegato
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