ASSOCIAZIONE FESTIVAL RESISTENTE

III BANDO DI CONCORSO LETTERARIO

RESTIAMO UMANI

 “ I grandi sono una razza ambigua e traditrice, non hanno quella serietà terribile nei giochi propria dei ragazzi” (Italo Calvino).

Il distaccamento del Dritto: ladruncoli, carabinieri, militi, borsaneristi, girovaghi. Gente che s'accomoda nelle piaghe della società, e s'arrangia in mezzo alle storture, che non ha niente da difendere è niente da cambiare[...].[...]Un'idea rivoluzionaria in loro non può nascere, legati come sono alla ruota che li macina...

Perché combattono, allora? Non hanno nessuna patria, né vera né inventata. Eppure tu sai che c'è coraggio, che c'è furore anche in loro. È l'offesa della loro vita, il buio della loro strada, il sudicio della loro casa, le parole oscene imparate fin da bambini, la fatica di dover essere cattivi... E basta un nulla, un passo falso, un impennamento dell'anima e ci si trova dall'altra parte, come Pelle, dalla brigata nera, a sparare con lo stesso furore, con lo stesso odio, contro gli uni contro gli altri, fa lo stesso. (Italo Calvino, Il sentiero dei nidi di ragno, 1947)

Quest'anno il Festival Resistente aderisce al tema dei Diritti Civili intesi nel loro valore universale ma profondamente umano, diritti che dovrebbero essere perseguiti da tutti in quanto uomini, affidatari di un mandato importante, quello di lasciare a chi verrà dopo le proprie conquiste in termini sociali. Conquiste perseguite ed ottenute prescindendo dall'ideologia, dall'appartenenza politica e dalla singola e personale formazione culturale e di vita. 

Concetti fondati su un principio vecchio come il libero arbitrio, auspicati e voluti indipendentemente da tutti ma per tutti; la Storia la scrive chi vince, ci si trova dalla parte giusta o sbagliata casualmente. Al di là degli interpreti, questa consegna la versione definitiva che sia valida o meno, raramente racconta la sorte di tutti e ancor più raramente ne sottolinea, inorridita, la fatalità. 

Il capitano Kim, nel descrivere le squadre partigiane, si sofferma sull'eterogeneità dei vari gruppi: il punto di partenza, la spinta che precede l'azione pragmatica, era diverso per tutti: renitenza, politica, dolori immani per morti amati, istinto sociale, giustizia diretta, etc. etc.; l'auspicato risultato invece, la libertà, il fine e la comunione d'intenti, dovevano essere e furono, per tutti uguali. Un diritto civile.

“Il significato della lotta, il significato vero, totale, al di là dei vari significati ufficiali è una spinta di riscatto umano, elementare, anonimo, da tutte le nostre umiliazioni.” (Italo Calvino).

REGOLAMENTO

IL BANDO È APERTO DAL 9 MARZO AL 15 APRILE 2016

Il presente bando si rivolge a tutti e la partecipazione al concorso ha il costo delle spese di segreteria di Euro 5.00 da versare su postepay n° 5333 1710 2694 7990; O bonifico su IBAN: IT77P0760105138290172190174

Si richiede ai partecipanti del bando in questione di sviluppare un testo secondo regolamento in cui venga trattata la preoccupante deriva involutiva sui temi dei diritti umani e civili fondanti per una comunità che si dichiara democratica, repubblicana ed europea.

I recinti stesi e innalzati di fronte alle popolazioni in fuga dai conflitti che l'occidente ha provocato, rinnegano gli embrionali diritti di solidarietà dell’Unione Europea. Esponenti politici parlano di riforme “contro natura” riguardanti la necessaria affermazione di un uguale riconoscimento dei diritti civili per tutti i cittadini .

Si richiede altresì di approfondire quella che riteniamo essere la difficoltà ad acquisire nuovi diritti, e/o di confermare e difendere il “conquistato” in anni di lotta, tensioni e confronti.

La scrittura è un mezzo di apprendimento, divulgazione e denuncia, unisce le persone e abbatte barriere ideologiche e sociali; lo scopo di questo bando è quello di invitare i partecipanti a dimostrare che la narrativa e la poesia comunicano valori universali,  principi di tolleranza, rispetto, senso civico come pericolosamente sembra non stiano facendo i protagonisti acclamanti e riferiti di questa fase storica aberrante. Questo lo scopo condiviso e partecipato del III Bando Letterario dell'Associazione “Festival Resistente”.

A) i testi dovranno essere inviati a festival.bandoletterario@gmail.com

-In italiano 

-In un unico file 

-Testo giustificato Con formattazione Times New Roman 12 e con interlinea 1.0 (singola). 

-No rientri o alcun margine di paragrafo. 

-Titolo (da inserire nella scheda d'iscrizione) 

-Si richiede la presentazione di un testo inedito, reale o di fantasia, in composizione libera (prosa, poesia, articolo giornalistico, saggio breve): 

-Massimo 3 cartelle in formato A4 per la sezione “prosa” 

-Massimo tre componimenti per la sezione “poesia” in formato .doc o .docx

B) i concorrenti dovranno far pervenire i lavori entro e non oltre il 15 Aprile 2016

- Una copia in formato word 

- Breve nota autobiografica dell'Autore 

- Dati anagrafici (modulo di  adesione obbligatorio scaricabile su festivalresistente.it) 

- Nome 

- Cognome 

- Numero di Cellulare 

- E-mail

C) i premi saranno così distribuiti: 

1° classificato: Pubblicazione dell'Opera + buono libri per un valore di 100 euro 

Dal 2° al 10°: Pubblicazione dell'Opera. 

I dieci candidati alla premiazione finale saranno invitati a presentarsi presso il Cassero Senese di Grosseto durante la realizzazione del Festival Resistente previa comunicazione.

D) i lavori premiati verranno pubblicati e commercializzati in un unico volume

E) tutto il materiale consegnato dall'Autore non sarà restituito.

F) con l’adesione al bando di concorso l’Autore dichiara di condividerne le istanze ideali e culturali e concede al Circolo Arci ‘Associazione Festival Resistente’ ed ai suoi aventi causa il diritto di diffondere e/o pubblicare senza alcuna limitazione (in tutto o in parte, su qualsivoglia supporto ed in qualsivoglia ambito e contesto, ivi compresi siti internet e social network) le opere destinate al presente bando, contestualmente impegnandosi a non pretendere alcun compenso, al quale fin d’ora rinuncia, per la diffusione e/o pubblicazione delle opere medesime.

G) con l’adesione al bando di concorso l’Autore dichiara e garantisce che l’opera è inedita, che possiede tutti i diritti sull’opera stessa, che l’opera non lede alcun diritto di terzi e non viola nessuna legge vigente, ed altresì di essere titolare di ogni diritto morale e patrimoniale d’autore. In ogni caso l’Autore solleva il Circolo Arci ‘Associazione Festival Resistente’ da tutte le responsabilità, costi e oneri di qualsivoglia natura che dovessero essere sostenute a causa del contenuto dell’opera.

H) La premiazione avverrà nell'ambito della manifestazione Festival Resistente 2016, alla presenza della giuria, dei finalisti, e delle autorità e dei giornalisti invitati in data da decidere (anche postuma alla manifestazione stessa)

I) la partecipazione al concorso è subordinata all'accettazione incondizionata del presente regolamento in ogni suo articolo.

L) sarà preso in considerazione unicamente materiale in formato digitale inviato alla rispettiva mail indicata. I parametri, per esigenze grafico-editoriali, sono tassativi: nel caso il materiale inviato non li rispetti, verrà automaticamente ridotto o modificato a discrezione della giuria senza ulteriori comunicazioni.

M) con l’adesione al bando di concorso l’Autore, anche ai sensi e per gli effetti di cui al D.Lgs. n. 196/2003 (Codice della privacy), dichiara di essere a conoscenza delle norme in materia ed acconsente al trattamento dei dati personali nella misura necessaria per il conseguimento della finalità del bando di concorso in oggetto. Si ricorda inoltre che tutte le opere prodotte potranno essere oggetto di diffusione e pubblicazione nei termini di cui al Regolamento del bando. Responsabile del trattamento, anche ai fini dell’esercizio dei diritti di cui all’art. 7, D.Lgs. n. 196/2003, è Simone Ferretti, quale legale rappresentante del Circolo Arci ‘Associazione Festival Resistente’ con sede in Grosseto, via Ravel n. 15/17, tel. 0564/417751, fax 0564/417754, e-mail: info@festivalresistente.it.

N) la partecipazione al concorso è subordinata all'accettazione incondizionata del presente regolamento in ogni suo articolo.

Referenti Bando

-Sabrina Gatto 3384491780 

-Giovanni Faragli 3470945233 

-Elena La Rosa 3409261562 

-Simone Ferretti 3334949539 

-Federica Petrini 3381904110

CIRCOLO ARCI ASSOCIAZIONE FESTIVAL RESISTENTE 

sito internet: 

 HYPERLINK "http://www.festivalresistente.it/"
www.festivalresistente.it
