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Il cenacolo culturale  “Locanda del Doge” in collaborazione e patrocinio con la Regione del Veneto, la rivista “La Nuova Tribuna Letteraria”, il semestrale “Ventaglio90”, Turismo & Cultura - Rovigo,  Studio d’Arte GS Galleria Signorini, la casa editrice “Galiverna” ,  l’Orchestra “I Filarmonici Veneti” ,  e con la sponsorizzazione di  Bonfante Srl, organizzano la V edizione del:                                                                                                      
                         
     CONCORSO LETTERARIO INTERNAZ. LOCANDA DEL DOGE – ANTICA CORTE FRASSINO 2016
Il premio si articola in quattro sezioni a tema libero:
Sezione A Poesia Edita intitolata a Lucia e Ernesto Dionisio: Inviare uno o più volumi di poesia in lingua o in dialetto veneto (editi dal 2000 ad oggi) in due copie. All’interno del plico inserire una busta con i dati del partecipante e dieci euro in contanti per spese di segreteria.
Sezione B Narrativa Edita intitolata a Loredana Capellazzo: Inviare uno o più volumi di narrativa in lingua italiana o straniera (editi dal 2000 ad oggi) in due copie. Possono partecipare anche opere in formato digitale che dovranno pervenire sotto forma cartacea. All’interno del plico inserire una busta con i dati del partecipante e dieci euro in contanti per spese di segreteria.
Sezione C Saggistica Edita intitolata a Giacomo Luzzagni: Inviare uno o più volumi di saggistica su qualsiasi argomento in lingua italiana o straniera (editi dal 2000 ad oggi) in due copie. Possono partecipare anche opere in formato digitale che dovranno pervenire sotto forma cartacea. All’interno del plico inserire una busta con i dati del partecipante e dieci euro in contanti per spese di segreteria.
Sezione D Poesia inedita: inviare una o due liriche in lingua italiana o in dialetto veneto a tema libero di non oltre 40 versi l’una in due copie. Possono partecipare anche video poesie a tema libero. All’interno del plico inserire una busta con i dati del partecipante e 10 euro in contanti per spese di segreteria. 
I premiati riceveranno la scultura artistica “Locanda del Doge” realizzata appositamente in occasione del  Premio, medaglie d’oro, medaglie d’argento e importanti creazioni artistiche. I vincitori del concorso avranno l’opportunità di essere invitati alla realizzazione di un libro d’artista con lo  Studio d’Arte GS di Lendinara. 
 Il plico delle opere andrà spedito al seguente indirizzo: Concorso Letterario Internazionale “Locanda del Doge” presso segreteria del premio, Angioletta Masiero, via Frassinella 2, 45100 Rovigo.  Per ulteriori informazioni telefonare al numero 333-8770361, o inviare e-mail a: angiolettamasiero@gmail.com. 
I nomi dei membri della giuria verranno resi noti durante la premiazione.
Scadenza invio opere 31 agosto 2016 e non verranno restituite.  Il giudizio della giuria è insindacabile. I premi saranno consegnati durante la cerimonia di premiazione agli autori premiati o a loro delegati muniti di apposita delega scritta. 
 La manifestazione avrà luogo presso L’Antica Corte Frassino di Villadose in via G.Garibaldi 52 Villadose Rovigo  il 25 Settembre 2016  
 Si invitano gli autori ad inviare fin da subito le opere per facilitare l’operato della giuria.
.
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