PREMIO NAZIONALE DI POESIA “AFRODITE” -  S. CATERINA DI NARDO’

III EDIZIONE

Con il patrocinio del Comune di Nardò

Dedicato a

MARIA CORTI
Regolamento

Il premio annuale AFRODITE Santa Caterina di Nardò (Lecce) ha la finalità di esaltare quanti nell’arte di Calliope esprimono il proprio talento. Alcuni versi delle poesie vincitrici del premio, con in calce il nome dell’autore, saranno incisi sulla pavimentazione del Lungomare di Santa Caterina quale segno indelebile del loro genio poetico.


Al concorso possono partecipare autori di nazionalità italiana e straniera con opere edite e inedite in lingua o in vernacolo (con traduzione a fronte).


Si concorre inviando da una a tre liriche di non oltre 30 (trenta) versi per lirica, in sette copie chiuse in plico sigillato senza indicazione del nome dell’autore e contrassegnate da un motto. Il plico conterrà una busta a parte, anch’essa sigillata, contenente: il motto, il nome e le generalità dell’autore, il documento attestante l’avvenuto versamento della quota di iscrizione di Euro 20,00, da effettuarsi sul C/C della Pro Loco s. Caterina c/o Banca Apulia Cod. IBAN IT62 Q057 8779 8200 3057 0116 128, indirizzo e recapito telefonico dell’autore.


Il plico dovrà essere inviato entro il 30 GIUGNO 2016 (farà fede la data del timbro postale) alla Segreteria del Premio AFRODITE S. Caterina di Nardò al seguente indirizzo:





Dott. Antonio Inguscio





Via A. Volta, 11 





73048 Nardò (lecce)


La commissione giudicatrice, composta da sette membri scelti tra i nomi della cultura salentina (docenti universitari, poeti, scrittori e da un esponente del comitato organizzatore del premio) valuterà le opere pervenute e procederà alla graduatoria dei vincitori e alla relativa motivazione dei premi. I testi inviati non saranno restituiti. Il giudizio della commissione è insindacabile.


La premiazione avverrà SABATO 30.07.2016; i vincitori saranno avvertiti in tempo utile per partecipare alla cerimonia di premiazione che si svolgerà nella Piazzetta di Santa Caterina di Nardò.


Ai vincitori andranno:



I   Premio Euro 300,00



II  Premio Euro 200,00



III Premio Euro 100,00

