REGOLAMENTO della 50° Edizione del “PREMIO INTERNAZIONALE DI POESIA S. DOMENICHINO -

CITTÀ DI MASSA - 2009.

Il Concorso si articola in tre sezioni:

Regolamento

II Concorso si articola in tre Sezioni:

Sezione "A"-POESIA INEDITA ( a tema libero per poeti italiani, europei ed extra-europei)

Inoltre, PREMIO SPECIALE "DONNA E IMPRENDITORIA" (specificare la partecipazione).

Sezione "B"-LIBRO DI POESIE EDITO - (stampato nel triennio 2006-2008)

Sezione "C" - SUPERPREMIO DEL CINQUANTESIMO - riservato ai Poeti vincitori del 1° Premio delle ultime 25 Edizioni (1984-2008):

- POESIA INEDITA (compresa la Sezione "Giovani" ed Esteri).

- POESIA EDITA (libro di poesie stampato nei triennio 2006-2008)

Tutte le poesie devono -essere scritte in "LINGUA ITALIANA". Non sono ammesse al Concorso le opere già presentate nelle precedenti Edizioni del Premio.

Alle SEZIONI "A"e "C" POESIA INEDITA- si partecipa inviando "DUE POESIE INEDITE" che non abbiano conseguito al 31-12-2008 il primo premio in altri concorsi. Ciascuna lirica non deve superare i 60 versi, da inviare in "SETTE COPIE" dattiloscritte o fotocopiate,delle quali solo una copia deve riportare in calce: nome, cognome, indirizzo con relativo c.a.p. e numero telefonico dell'autore. Inoltre, la "Dichiarazione" che le liriche sono "INEDITE E DI PROPRIA CREATIVITÀ", pena l'esclusione dal concorso, con la quota d'iscrizione trattenuta a favore del Premio. Per la Sez. ."A" opereranno due Giurie: una "TECNICA" e una "POPOLARE ", quest'ultimi composta da studenti di Istituti d'Istruzione Superiore della Provincia di Massa Carrara; mentre per le Sezioni "B" e "C" opererà la sola "Giuria tecnica".

Alle SEZIONI "B" e "C" Libro edito, si partecipa con "UNA SOLA OPERA" stampata nel triennio 2006-2008, che non abbia conseguito il primo premio al 31-12-2008,in altri concorsi e da presentare in "CINQUE COPIE", con allegato un foglio contenente i dati personali dell'autore, indirizzo e numero "telefonico. Il primo premio delle Sezioni "A"e"B" non potrà essere assegnato ai poeti già vincitori del primo premio nella stessa sezione di precedenti edizioni. In caso di ex-aequo, i premi verranno divisi. Termine per la spedizione delle opere: MARTEDÌ 31 MARZO 2009, per eventuali ritardi, farà fede il timbro postale. I poeti partecipanti al concorse acconsentono al trattamento dei dati personali, limitatamente alla gestione del Premio e ali'invio agli stessi poeti dei Bandi per le successive edizioni. Inoltre, la possibilità di potere scambiare i nominativi con altre Associazioni Culturali o soggetti che perseguono lo stesso scopo e finalità, fermo restante che, le stesse Associazioni o soggetti, si assumeranno le proprie responsabilità per l'uso improprio dei dati.

La quota di partecipazione é di E.25,00 per ogni Sezione e potrà essere inviata tramite C.C.P. n. 18699546, in banconote (Euro o Dollari allegati al plico contenente le opere), oppure tramite "Vaglia Postale" al seguente Indirizzo:

PREMIO INTERNAZIONALE DI POESIA S.DOMENICHINO-CITTA' DI MASSA

50° EDIZIONE 2009

CAS. POST.155-54100 MARINA DI MASSA (MS) ITALIA

PREMI

SEZIONE "A":

1° PREMIO “GRANDE MEDAGLIA D'ORO S . DOMENICHINO" , Assegno di E . 500, 00 - pubblicazione di una raccolta di poesie e Targa offerti dalla "IBISKOS" di A.ULIVIERI (Empoli), Diploma d'onore e un giorno di ospitalità B&B (30 Agosto 2009) offerto dall'A.P.T. di Massa Carrara. Ai restanti quattro "finalisti": "MEDAGLIA D'ORO", Assegno di E.300,00 per rimborso spese (solo se presenti alla Cerimonia di premiazione) e Diploma d'onore.

-PREMIO SPECIALE- sul tema "DONNA E IMPRENDITORIA" in collaborazione con il COMITATO PR0MOZIONE PER L'IMPRENDITORIA FEMMINILE (C.C.I.A.A. Massa Carrara): "GRANDE MEDAGLIA D'ORO", Assegno di E.300,00 per rimborso spese (solo se presente alla Cerimonia di premiazione) e Diploma d'Onore.

SEZIONE "B”

1° PREMIO “GRANDE MEDAGLIA D'ORO S . DOMENICHINO" . Assegno di E . 1.000 , 00 , Diploma d'onore e un giorno di ospitalità B&B (30 Agosto 2009) offerto dall'A.P.T. di Massa Carrara. Ai restanti Quattro "finalisti”:"MEDAGLIA D'ORO"Assegno di E.300,00 per rimborso spese (solo se presenti alla Cerimonia di premiazione) e Diploma d'onore.

SEZIONE "C'

SUPERPREMIO DEL CINQUANTESIMO -POESIA INEDITA - 1° PREMIO "GRANDE MEDAGLIA D'ORO S.DOMENICHINO", Assegno di E.1.000,00 Diploma d'onore e un giorno di ospitalità B&B (30 Agosto 2009) offerto dall'A .P . T. di Massa Carrara .

-LIBRO DI POESIA EDITO – l° PREMIO"GRANDE MEDAGLIA D'ORO S.DOMENICHINO", Assegno di E.1.000,00 Diploma d'onore e un giorno di ospitalità B&B (30 Agosto 2009) offerto dall'A.P.T. di Massa Carrara.

CERIMONIA DI PREMIAZIONE

La Premiazione dei Poeti vincitori é fissata per DOMENICA- 30 AGOSTO -2009 ALLE ORE 16.30 nel sagrato antistante la chiesa francescana di S.Domenichino in località POVER0M0-MARINA DI MASSA (MASSA)-ITALIA-, presenti le massime autorità ed esponenti del mondo della cultura e dell'arte.

Saranno informati dell'esito del Concorso solo i poeti vincitori e coloro che ne faranno richiesta scritta o telefonica. Non é prevista una graduatoria se non quella dei Poeti "finalisti”.

Ai Poeti premiati é fatto obbligo di ritirare personalmente II premio loro assegnato, in caso di provata impossibilità, potranno delegare persona di loro fiducia (che non sia uno dei poeti premiati)munendola di apposita "DELEGA SCRITTA".

Se impossibilitati a presenziare, sempre su “richiesta_scritta" sarà cura della Segreteria spedire a domicilio il premio conseguito, "eccetto il rimborso spese” che resterà all’organizzazione del Premio. L'operato della "GIURIA", che verrà resa nota con il "Comunicato ufficiale" dei vincitori, é insindacabile ed inappellabile.

A ricordo della partecipazione alla Cinquantesima Edizione del Premio, l'organizzazione ha deciso di mettere a disposizione di tutti i poeti partecipanti, una "Medaglia di bronzo” che potrà essere richiesta inviando E. 15.0O (comprese le spese di spedizione), in contante o tramite C.C.P. n.18699546 intestato all'Associazione Culturale S.Domenichino. L'Associazione é espressamente autorizzata dai poeti partecipanti a utilizzare tutti il materiale pervenuto alla Segreteria del Premio,senza che gli autori possano pretenderne la restituzione. Sia le liriche della Sezione "A" come quelle della Sezione "C" potranno essere utilizzate per la pubblicazione del 10° Volume Antologico:"I Poeti del S.Domenichino nel triennio 2007-2009". La partecipazione alla 50° Edizione del "PREMIO INTERNAZIONALE DI POESÌA

S.DOMENICHINO-CITTA’ DI MASSA 2OO9", comporta l'accettazione completa ed automatica di tutte le clausole contenute nel presente Bando.

Il Consiglio Direttivo

