Merito Viaggi 
indice la Terza Edizione del
Premio Letterario
INVIAGGIO


 
Regolamento
 
I racconti, in lingua italiana, dovranno pervenire via e-mail all’indirizzo meritoviaggi@meritoviaggi.com; la lunghezza di ogni racconto non deve superare le 20 cartelle (ogni cartella massimo trenta righe di circa 60 battute ciascuna).
I racconti devono essere ambientati nel corso di un viaggio o contenere significativi collegamenti con un viaggio. 
 
I racconti dovranno essere inviati come allegato in formato word. La e-mail dovrà contenere il titolo del racconto, i dati completi dell’Autore e l’autorizzazione alla pubblicazione sia sul sito internet della Merito Viaggi che in formato cartaceo, singolarmente o in antologia. Per i racconti già pubblicati e' necessaria anche l'autorizzazione dell'Editore.
 
I diritti resteranno in ogni caso di proprietà dei singoli Autori.
 
Ogni Autore può partecipare con più racconti.
 
Termine ultimo di partecipazione: 31 dicembre 2008. 
 
Quote di partecipazione
 
La quota di partecipazione per ogni singolo racconto, è fissata in Euro 30, a copertura delle spese di segreteria e del montepremi. ll pagamento può essere effettuato con assegno bancario o circolare intestato a Merito Srl o a mezzo bonifico bancario intestato a Merito Srl, c.c. n. 411 presso la Banca Credito Artigiano, Ag. 8 Roma, ABI 03512, CAB 03208, IBAN  IT50Z0351203208000000000411
indicando quale causale del versamento: Concorso “INVIAGGIO” 2008.
Per coloro che hanno partecipato all’edizione 2006 o 2007, la quota di partecipazione e’ fissata in Euro 15.  
 
Premi
 
Primo classificato:
Una Crociera Blu di una settimana in caicco per due persone in Turchia compreso il volo dall'Italia (Roma e Milano), utilizzabile da maggio ad ottobre 2009 con la sola esclusione del mese di agosto (http://www.meritoviaggi.com/caicchi.htm)
 
Secondo classificato:
Buono di Euro 150 spendibile per l’acquisto di prodotti Merito Viaggi (programmazione estiva, dal 1 giugno al 31 ottobre 2009).
 
Terzo classificato:
Buono acquisto libri del valore di Euro 50.
 
Al primo classificato Giuria Internet (voto popolare): 
Buono di Euro 100 spendibile per l’acquisto di prodotti Merito Viaggi (programmazione estiva, dal 1 giugno al 31 ottobre 2009).
 
Al secondo e terzo classificato Giuria Internet: 
Guida turistica di un Paese a scelta.
 
La Giuria, a suo insindacabile parere, potrà segnalare altri racconti meritevoli di essere eventualmente pubblicati in antologia.
 
I Vincitori e gli Autori delle Opere segnalate saranno avvisati sia direttamente che tramite il sito internet www.meritoviaggi.com.
 

Privacy
In relazione alla vigente normativa sulla privacy, i Partecipanti, con l’iscrizione al Concorso, acconsentono al trattamento dei propri dati personali al solo fine di garantire la normale realizzazione del presente concorso. I dati sensibili dei partecipanti al Concorso (indirizzi, numeri telefonici ed indirizzi di posta elettronica) non verranno comunicati a terzi. In qualsiasi momento, i partecipanti al Concorso potranno richiedere la cancellazione dei propri dati scrivendo alla Merito Srl. La partecipazione al concorso implica la piena accettazione del presente bando. La composizione della giuria sarà comunicata dopo la data di chiusura del concorso.
