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Concorso Tafter Review
Pubblica il tuo articolo su Tafter e vinci 2 biglietti per una “proposta culturale” nella tua città*
Tafter Review è un concorso mensile dedicato ai lettori di Tafter.it e a tutti coloro che desiderano cimentarsi nella redazione di un articolo giornalistico dettagliato e approfondito stile “Tafter”. 

L’idea di bandire un concorso nasce dalla volontà di creare uno spazio di condivisione di punti di vista intorno al tema dell’economia della cultura di cui Tafter si occupa, contraddistinguendosi per il suo sguardo “trasversale” al sistema cultura: dalla progettazione al management, dai modelli economici a quelli promozionali.

A partire dal mese di Dicembre, Tafter dà quindi la possibilità a chiunque voglia mettersi alla prova di dimostrare le proprie abilità letterarie partecipando ad un contest unico ed originale caratterizzato dall’assenza di un tema rigido e preciso. Ogni aspirante può infatti individuare l’argomento che più gli interessa e che è più congeniale alla sua formazione, scegliendo tra le varie aree tematiche presenti in Tafter quali:

· Architettura e Urbanistica 

· Aziende 

· Didattica 

· Economia della Cultura 

· Editoria 

· Industria dello Spettacolo 

· Legislazione 

· Marketing e Comunicazione 

· Musei 

· Professioni 

· Progetti Internazionali 

· Sociale 

· Spazi urbani 

· Tecnologie 

· Territori 

· Turismo 

Gli elaborati dovranno essere inediti e prodotti espressamente per il concorso da parte dei partecipanti. Il medesimo partecipante potrà anche inviare più di un articolo. 

A insindacabile giudizio della redazione di Tafter sarà decretato il vincitore che riceverà come premio la pubblicazione dell’articolo sulla rivista e un’esperienza di cultura nella sua città *.

Le indicazioni editoriali per la redazione dell’articolo sono:
Taglio: approfondito e accurato ma non eccessivamente teorico. (cfr. articoli Tafter)

Battute: 3500 spazi inclusi

Corredo editoriale:  abstract  300 battute e foto di forma quadrata in formato jpeg.
Gli elaborati dovranno  essere inviati via mail all’indirizzo info@tafter.it con oggetto “Concorso Tafter Review“, entro il giorno 25 del mese, corredati di una biografia di 4-5 righe..


Informazioni:
Tafter

Tel. 06 5759501 

info@tafter.it 

* Il premio consiste in due biglietti per la fruizione di una attività culturale (teatro, musica, musei e mostre temporanee, ecc) nella città del partecipante vincitore, o nella città più vicina a quella di residenza del partecipante. La data indicata per la suddetta fruizione sarà concordata dalla redazione Tafter con il vincitore. 
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