Regolamento del concorso “Versi nel Borgo”.


[bookmark: _GoBack]Domenica 8 Settembre si terrà il primo concorso poetico monticellano intitolato “Versi nel Borgo”.
Tale concorso consiste in una gara poetica i cui partecipanti dovranno attenersi al seguente regolamento:

· Ogni concorrente può partecipare al Concorso inviando fino ad un massimo di tre poesie scritte in lingua italiana (è ammesso anche l’utilizzo del dialetto purché supportato da traduzione a pie’ di pagina), in carattere Times New Roman n. 12. 

· Ogni poesia deve avere un massimo di 35 versi e deve essere inedita. Il tema è libero.

· Insieme alla poesia, il partecipante dovrà allegare i propri dati anagrafici, l’autorizzazione al trattamento degli stessi, nonché la dichiarazione di appartenenza dell’opera. 

· Le domande, dovranno pervenire entro e non oltre il 15.08.2019:
1. Per posta raccomandata, farà fede la data presente sul timbro postale di spedizione, al seguente indirizzo: Gianmarco Pernarella c/o Comune di Monte San Biagio, Via Roma, 1, 04020 Monte San Biagio LT.
2. Per e-mail, indicando nell’oggetto la categoria del partecipante, al seguente indirizzo: versinelborgo@gmail.com

· Saranno presenti tre differenti categorie, a seconda della fascia d’età del partecipante, una categoria Baby per tutti gli iscritti al concorso con età inferiore ai 14 anni, una categoria Junior per tutti gli iscritti con un’età inferiore ai 18 anni ma superiore o uguale ai 14 anni ed una categoria Senior per tutti i partecipanti con un’età a partire dai 18 anni. 

· La categoria dovrà essere specificata nell’oggetto della mail o sul plico.

· Ogni giuria sarà composta da qualificati esperti, i cui nomi saranno resi noti al momento della premiazione.

· Ogni poesia verrà successivamente consegnata alla giuria corrispondente con un numero, assegnato dalla commissione giudicatrice e senza alcun’ altra indicazione.


· Ogni giuria valuterà l’ammissibilità delle poesie al concorso e nominerà tre finalisti cui sarà riconosciuto un premio. Il giudizio della giuria, espresso in una valutazione scritta, sarà insindacabile e inappellabile.

· Tutti i partecipanti riceveranno un attestato. Le tre poesie finaliste in ogni categoria saranno lette durante la premiazione.

· I premi dovranno essere ritirati il giorno della premiazione, personalmente dai vincitori oppure da persona munita di delega.

· I dati personali dei partecipanti al Concorso verranno trattati in conformità del GDPR n. 2016/679, ed utilizzati per le finalità connesse al concorso in oggetto.

· La partecipazione al Concorso implica l’accettazione di tutte le norme indicate nel presente bando. Il mancato rispetto delle condizioni e dei termini fissati nel presente bando comporterà l’esclusione dal Concorso.
· L’iscrizione al suddetto concorso è gratuita.
	

